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第１３回教育委員会会議録

１．日 時 令和３年２月１９日（金）

開会：午後１時２６分

閉会：午後２時０６分

２．場 所 東庁舎３０１会議室

３．出席委員 教育長：中 村 英 司 委 員：齋 藤 百 合

委 員：久 保 大 委 員：下 川 博 大

委 員：吉 田 和 博

４．事 務 局

教育委員会次長：森 田 欣 也 学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟

社 会 教 育 課 長：山 田 邦 昭 人権・同和教育課長：古 賀 毅

学校教育課総務担当係長：堤 好 弘 教 育 指 導 主 事：椎 窓 敏 広

指 導 主 事：木 下 善 弘 指 導 主 事：堤 豊

学校教育課学校再編担当係長：佐々木 稔 学校教育課学事担当係長：井 手 雄 香

５．書 記

学 校 教 育 課：永 松 貴 子

６．議 題

１ 開会のことば

２ 教育長あいさつ及び教育長会報告

３ 議事

非公開議案

（１）議案第９号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和２年度筑後市一般会計補正予算第１２号：学校教育課）

（全員賛成、原案可決）

（２）議案第１０号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について

（令和２年度筑後市一般会計補正予算第１２号：社会教育課）

（全員賛成、原案可決）

公開議案

（３）議案第１１号 令和３年度教育施策要綱について
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教育長 議案第１１号 令和３年度教育施策要綱についてお願いします。

椎 窓 前回、２月２日の教育委員会の際にも資料としてお配りをしておりました

教育施策要綱の令和３年度版についてです。

期間を置きましたが、ご質問、ご意見等は特にございませんでしたので、内

容としては前回のものとなっております。

以上です。よろしくお願いいたします。

教育長 校長会からもなかった。

椎 窓 はい、なかったです。

教育長 ということで、本日決定をさせていただければということでの提案ですが、

現時点で何かご質問等ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。

議案第１１号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成、可決いたしました。ありがとうございます。

（４）議案第１２号 筑後市中央公民館規則及び筑後市北部交流センター条例施行規

則の一部改正について

教育長 議案第１２号 筑後市中央公民館規則及び筑後市北部交流センター条例施

行規則の一部改正について提案をお願いします。社会教育課長。

山 田 それでは、資料５お願いします。１枚めくっていただきまして、例規審議

ワークシートに基づいて説明をさせていただきます。

真ん中ちょっと上になります。制定改正に至る動機になります。令和３年４

月１日、令和３年度の当初から、中央公民館「サンコア」と北部交流センター

「チクロス」の利用について新たに筑後市公共施設予約システム、これはイン

ターネットを利用して公共施設の空き情報の照会や予約を行えるシステムにな

ります。こちらのほうはコロナ対策としてなるべく接客の機会を減らすという

形で、今年度導入を進めていたところであります。

このシステムの導入に伴いまして、利用に係る申請、それから、許可につい

て、このシステムから出力される申請書や許可書を利用できるようにという形

で変更をしております。様式については、特段掲載をせずに、このシステムか

ら出るものであれば申請書や許可書として使用ができるというような規定で定

めているところです。

以上です。

教育長 何かご質問ございませんでしょうか。よろしいですか。

（な し）

教育長 それでは、採決に入らせていただきます。
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議案第１２号について賛成の方は挙手をお願いいたします。

（全員賛成、原案可決）

教育長 全員賛成、可決いたしました。ありがとうございます。

それでは、議案第１３号につきましては後ほどということで進行させてい

だきます。

４ 報告事項

（１）【筑後市教育長に対する事務委任規則第３条に基づく臨時代理の報告】

①非常勤職員の任用について

（２）筑後市立小中学校の令和２年度卒業式告辞及び令和３年度入学式参加につ

いて

（３）令和３年度筑後市立小中学校運動会・体育会の開催予定について

（４）令和２年度高等学校卒業式への出席について

５ その他

（１）今後の教育委員会予定

（２）令和３年度教育委員会開催日について

６ 閉会のことば


